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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΙΣ ΠΡΟΩΘΟΥΜΕΝΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟ

 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
 
Η κυβέρνηση της ΝΔ, διά του υπουργού Εργασίας, Γιάννη Βρούτση, εξήγγειλε
ουσιαστικά νέο συνδικαλιστικό νόμο, που θα επεκτείνει την ισχύουσα μνημονιακή
ρύθμιση, σύμφωνα με την οποία για τη λήψη απόφασης για απεργία απαιτείται το 50%
+1 των εργαζομένων. Σύμφωνα με τα όσα είπε ο υπουργός, πλέον, η λήψη της
απόφασης δεν θα γίνεται μέσα από γενική συνέλευση των εργαζομένων, αλλά με
ηλεκτρονική ψηφοφορία του συνόλου των εργαζομένων. Επίσης, ο υπουργός
Εργασίας προανήγγειλε μέσω του νέου συνδικαλιστικού νόμου, παρέμβαση
και στο εσωτερικό των συνδικάτων, με την υποχρέωση να τηρούν ηλεκτρονικό
αρχείο μελών με πρόσχημα τον έλεγχο της νοθείας. Ο τρόπος μάλιστα που
σκέφτεται να το προωθήσει καταδεικνύει «φακέλωμα» και δεν έχει καμία σχέση με
τον «ανεξάρτητο, αδέσμευτο και ακηδεμόνευτο συνδικαλισμό», που επικαλέστηκε ο
υπουργός, ώστε να δικαιολογήσει την «παρέμβαση» στα εσωτερικά των συνδικάτων.
 
Η αναγκαία εκκαθάριση των μητρώων μελών των συνδικάτων, η διασταύρωση
για τυχόν διπλοψηφίες και η αποτροπή της νοθείας αποτελούν υπόθεση των
ίδιων των συνδικάτων και όχι διοικητική παρέμβαση της κυβέρνησης και του
κράτους.
 
Είναι προφανές ότι η νέα κυβέρνηση επιχειρεί, μπροστά στην νεοφιλελεύθερη
επέλαση που σχεδιάζει, να βάλει και νέα εμπόδια στη συνδικαλιστική δράση και να
καθυποτάξει κάθε εργατική αντίδραση σε αυτή την πολιτική. Στην ουσία η κυβέρνηση
επιχειρεί την καταστολή του εργατικού και συνδικαλιστικού κινήματος, θέλοντας να
νομιμοποιήσει και να επεκτείνει την κρατική και εργοδοτική παρέμβαση μέσα στα
συνδικάτα, καταργώντας τα Καταστατικά τους και φακελώνοντας όλους τους
συνδικαλιζόμενους εργαζόμενους. Και φυσικά με τον τρόπο αυτό επιχειρείται η πλήρης
απενεργοποίηση όλων των εργαζομένων από τις συλλογικές διαδικασίες και
διεκδικήσεις, σχέδιο που εντάσσεται στη γενικότερη προσπάθεια καταστολής και
φίμωσης κάθε φωνής αντίδρασης, στην επιχειρούμενη καθιέρωση του μοντέλου
διακυβέρνησης-συγκυβέρνησης ΣΕΒ και κυβέρνησης.
 
Μπροστά σ΄ αυτήν την πραγματικότητα το Διοικητικό Συμβούλιο της
Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.), καλεί όλους τους
συναδέλφους Δικαστικούς Υπαλλήλους και τις υπόλοιπες συνδικαλιστικές
οργανώσεις κάθε βαθμού σε ετοιμότητα. Η απάντηση μας απέναντι στα
αντεργατικά σχέδια του υπουργού Εργασίας και γενικότερα της  κυβέρνησης,
θα πρέπει να είναι αγωνιστική, ενωτική και μαζική με κοινές πρωτοβουλίες και
δράσεις. Γιατί μόνον έτσι θα μπορέσομε να αποτρέψουμε τα σχέδια τους.
 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ.
 

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
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Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας

Γιώργος
Διαμάντης Μαριάνθη Μισαηλίδου


